Mepe. npvme,

Cnpas. N

loan. u sara

Mrs. Ne gybin.

Baam. ms. o

loan. » para

s, Nenggn.

8| o g
eg g; g Obosraverme Hanmerosarmne § /Z};Z::
1| M142 Burt M5x35 oymrrosariHsiv DIN 812 Brytp.wecr., k1.8.8 8
2 | M8429 BonosabopHbiit 3nemMexT 1
3 | M3351 Aro 9123 5x020,5 (60/35) 1
4 | M4009 arnywka nnactmaccosan 1/4 (oparixesas) 7
5 | M8437 3armnywka nnactmaccosas G 3/8" H=27 1
6 | M3347 Koneco paboyee @121,5x40-012xM10 (4 nonacty) 1
7 | M190 Konsyo 010-014-25 [OCT 9833-73 1
8 | M3423 Konbyo 019-023-25 FOCT 9833-73 1
9 | M192 Konsyoe 028-032-25 [OCT 9833-73 1
10 | M193 Konbyo 032-036-25 OCT 9833-73 (2,50x31,00) 1
11| M200 Konsio 150-155-36 FOCT 9833-73 1
12 | M4626 Konbuo pesnrosoe 014-018-25 TOCT 9833-76 1
13 | A13400 Hanpasnarowuii annapam & cbope D145,7 (60/33) 1
14 | M0272 Kopnyc [xambo 60/35- 1/2"BP. vyrytnsut (HJ) 1
15
16 | MO31 Marixeta apmuposarras 1-12x26x7 1
17| 9003 Mariometp MDA 50/6-1/4", axcuaneHbivi 1
18 | M3602 Mex. Topuesoe ynnotHermne CM155-12R CE/CAINBR/SUS304 | 1
19 | M4123 Wiryyep 1/4™1/4" [T L=24 S14, natytHbii 1
20 | M5539 lepexogrmk G1/2"M1- G1'TT «/PKAMBEO» 1
21| 9002 Pene gasnenns PM-5 1
22 | M8430 Conrno B cbope 60/35- 936 (caapka) 1
23
3015
| | | Slnr. Macca Macwrab
Vou| fiucr| Mopgm. | Togn. | flsr Hacoc-agmomam
et a3 TR AMBOY 60/35 9-24 (2.0) 1830 | 18
[y | Jner 1 flncros 1
. koHCTp.
H. korp. LIPKUTIEKC
Yrs.

Wiearbm-

wHbli komnn Jravwbo &0_35 424 (2.0)

00

Darin: M1671_Cboj



Tepe. npumers,

Cnpas. Ne

loan. u gara | Boav. s Ne | Mne. e gyt loan. u gara

M. Nonagn.

gl0€

§ (% g ObosHavenne Haumerosarme é /l":;::'
Ad
A 2 | M2043 Imapoakkymynsarop 24 1] 1
(cbopka nnacr. ¢narel])
A4 3 | M3598 Tpyba 025x2 3 coeguumntenibrasn | 1
1"Mx1"M. L=138 mm (nnactm.)
4 | M1587 Burt M8x20 ouynHKoBaHHbIN, C 2
BHYTPEHHUM LLECTUIPAHHUKOM
DIN 912
5 | M152 [aiika M8 oumHKoBaHHas 2
6 | M267 Ulainba 8.01.16 FTOCT 6958-78 2
(OLMHK. yBenuny.)
7 | M830 Sarnywka 1" TpaHcnopHas 2
8 | M270 lanba A8 ouymHkoBarHas (DIN 2
125)
3015
| | | Jlur. Macca Macwrab
Hsw.| Tnct | Ne goxym. \Mogn. | fara Hacoc-aBTromar
Paspab. 1004200 «/DKAMBO» 60/35 Y-24 (2.0) 14
pos. |
T korTp. | | et 1 Jlucros 5
I'n. koHeTP.
H. kormp. | JDPKUTIEKC
Yr8.
UWnghp: Konuposan Gopmar A3

Qaiin: 3015 Hacoc-a8 omar

(20)

0_354-24

WINAMBO» 61



§ Kon-
a N2 | ApTukyn | HaumeHoBaHue BO
§ 1 M6174 | KoHaeHcaToplOmk®(30x62) K3K 6e3 knemm 1
17 24 2 M1311 Topnnmx 6201 ZZ (27) 2
3 M323 3nexTpokabensd K6 3x2,5-1,5 ¢ BUAKON p !
4 M336 BenTunaTop XKJ-80ES (HJ-370W) RAL 2008 1
5 M3310 Porop HJ-370W 1
6 M3311 | Kopnycas. ¢ 06moTkoi HI-370W RALS5012 1
7 M333 LT noAWMNHUKOBDIA 3aaHWiA XKJ-80ES 1
i 8 M3380 Kpbiwka seHTUAATOPA HJ-370W (116,6) 1
& 9 M350 KpoHwrTenH XKJ-80ES (HJ-370W) RALS5012 1
10 | M535 BonT M5x125, OUMHKOBAHHbIN 3
11 | M540 BuHT M4x8 oumHKOBaHHbI DIN7985 6
12 | M541 KnemmHan KONoAKa 3-X KOHTaKTHaA 1
13 | M542 YNNOTHEHWE KOHAGHCATOPHOW KOPOOKM134x111 mm | 1
14 | M543 Kopo6ra koHaeHCcaTOpHaA 134x111 mm 1
BbIKNKOWATENb KHONOYHbM 4 KOHTaKTa 30x25 250B
15 | M545 15A cnoAacseTon 1
16 | M546 YNnnoTHeHue repmoesoaa P17x8-8 1
§ 17 | M1692 | KpbiwKa KOHAEHCATOPHOM KOPODOKU AmaMQQ 50/28 1
= 18 M623 HakuaHas ramxka M18x1,5 nnacrm. 1
3 19 | M624 YNAOTHEHWE BbIKNIOUATeNR KHONOYHOrO 30x25 1
20 | M626 ynop @ 34x25-M8x4 1
,g' 21 | M816 3auM KOHAeHCaTopa 65x65x 25 1
i 22 | M536 | 1lIaii6a npyxamnan @ 24 =
X
=
i 3
3
&
3 3015
3 M. | Mocca | Mocwrad
:;Zm S Do _pow Hacoc-asmomam
Tece «DKAMBO» 60/35 9-24 (2.0)
él T. xowTp. vt | Mwcros 1
= . MoweTp.
$ H. eowTp. AXUNEKC
¥re.
M lata: FAronra3n Drmnsar &7




Mape. g

flpz. | Obosraverme Hawmeriosarive Kon
3 ! M135 Kpeiuka Knanaqa Bo3LYIWHOM THAPOSKKYMyTITopE /
B
=
N 7 ME518 %&;ﬂaﬁ BoanyiHest mmapoarkysMyaTapa 18215 0 14 5x21 mm s /
J MIg0 Kopnyc A 24 kpaleHHsi !
4 M7324 MemBpara 24 n (Awunexc) !
5 M4058 Draney co wmyyepom 33&&30&&}1143:',12??2 opa @I138-1" "
{riacm. koMbunuposaunsiil) Torx 45
;; P M43 Bunt peasbossiiasmmaaroipsi Taptite 2000 MBx15.5 ¢ P
= THHIOBHAHOH ronoskod, knace npoyd. 10, Torx 45, ou
g
&
2
e
E
S
&
E 5 3015
E.:"'é'» ST, Macea Macwrad
] Mot | e Aok fogn | fara Hacoc-asmomam
f:;fﬁ «DKAMEO» 60/35 Y24 (2.0)
té T. EOHTR. iTweT I Mueroa 1
-:-g . KowHCTR.
j:: H. xosTp. LKHITERC
- ¥ra.
iarfn- Enmwsnnazm o 47




